

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки фахівців
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія) у Національному університеті
«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія) спрямована на підготовку бакалаврів у галузі освіти на основі новітніх досягнень педагогічної та історичної наук, вчителів історії для роботи в закладах загальної середньої освіти.

Програма представляє собою узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення низки актуальних на сьогоднішній день фахових компетентностей та результатів навчання. Передбачені програмою загальні компетентності включають в перелік актуальні Soft skills і цілком відповідають вимогам сучасного ринку праці.

Враховуючи міждисциплінарний характер програми, варто відмітити гармонійний підбір освітніх компонентів, які забезпечують програмні результати як з педагогіки, так і з всесвітньої та вітчизняної історії. Блок дисциплін педагогічної підготовки носить інноваційний характер, частина дисциплін пройшли апробацію в рамках міжнародних проєктів програми Європейського Союзу Erasmus+. Блок історичної підготовки спрямований на підготовку фахівця в галузі історії, його структура та підбір освітніх компонент відповідає чинним програмам і підручникам з історії для закладів загальної середньої освіти. Форми і методи навчання і оцінювання, передбачені освітньою програмою, цілком уможливають досягнення і вимірювання програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма містить достатній обсяг практик (20 %), що забезпечує належну підготовку випускника до подальшої професійної діяльності. Структурою програми передбачена можливість вільного вибору дисциплін (в обсязі 25 %) для формування індивідуальної траєкторії здобувача освіти.

Таким чином, представлена на рецензію програма повністю відповідає сучасним вимогам до такого рівня програм та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент

завкафедри суспільних дисциплін та методики
їх викладання Чернігівського обласного інституту
післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського,
кандидат педагогічних наук, доцент

Підпис Мокрогуза О.П. засвідчую
Начальник відділу кадрів Чернігівського обласного
інституту післядипломної педагогічної освіти
імені К.Д.Ушинського



Мокрогуз О.П.

О.І.Олешко

25.08.2020 р.